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Ata da 2° Sessão Ordinária -2° Período Legislativo

Realizada em 07 de abril de 2026

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador José Jairo Leonildo de Brito

Ao sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (07/04/2026),

terça-feira, às 09h00, teve lugar na Sala das Sessões da Câmara Municipal
de Vereadores de Belém de Maria - PE a 2° Sessão Ordinária do 2° Período

Legislativo de 2026, presidida pelo Exmo. Senhor Vereador José Jairo

Leonildo de Brito, contando com a presença dos Senhores Vereadores,

Helder Henrique de Lima Albuquerque - 2° Secretário, Floriano Velozo de

Carvalho Neto, Elisângela Bezerra de Menezes Santos e Eurivaldo Gonçalves

Ferreira. Ausentes, justificadamente, os Senhores Vereadores, José Ailton da

Silva - 1 ° Secretário, Cleydson Gouveia Freire, Maria de Fátima Silva e Helber

_ Henrique Araujo Ferreira. Havendo número regimental de Vereadores o

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e diante da ausência

do 1° Secretário, convocou o 2° Secretário, Vereador Helder Henrique de

Lima Albuquerque (Helder de Beto Gordo) para assumir o posto de 1°

Secretário, bem como, convidou a Vereadora Elisângela Bezerra de Menezes

Santos (Dando de Vai) a assumir o posto de 2a Secretária. Ato contínuo o Sr.

Presidente convidou o Vereador Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Val Areias)

para fazer uma oração a Deus, a qual foi acompanhada pelos presentes.

Em seguida continuidade e inaugurando o PEQUENO EXPEDIENTE, nos termos

do art. 98 do Regimento Interno, o Sr. Presidente José Jairo Leonildo de Brito

(Jairo do Timbõ) passou a fazer a leitura da Ata da ia Reunião Ordinária do

2° Período Legislativo, realizada no dia 01/04/2026, todavia, a pedido do

Vereador Helder Henrique de Lima Albuquerque (Helder de Beto Gordo),

com a concordância dos demais vereadores, foi requerida e aprovada a
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dispensa da leitura. Ato contínuo, o Senhor Presidente deliberou para

discussão a referida Ata e, como não houve quem fizesse o uso da palavra,

foi colocada à votação e aprovada por unanimidade dos presentes. Ato

contínuo, dando continuidade ao PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente

indicou não haver matéria a ser apresentada. Dando prosseguimento aos

trabalhos, o Senhor Presidente inaugurou a fase da ORDEM DO DIA,
informando também inexistir matéria a ser discutida e/ou votada,

declarando, por conseguinte, aberta a fase do GRANDE EXPEDIENTE com a

discussão de TEMAS LIVRES, franqueando a palavra aos Senhores

Vereadores. Com a palavra, a Vereadora Elisângela Bezerra de Menezes

Santos (Danda de Vai) fez uso da palavra e iniciou seu pronunciamento

cumprimentando a Mesa Diretora, seus pares e o público que

acompanhava a sessão de forma remota. Na oportunidade, a parlamentar

apresentou um requerimento verbal solicitando ao Poder Executivo a

revitalização urgente das duas entradas do Distrito de Batateira. Argumentou

que a sinalização de identificação da localidade encontra-se apagada e os

canteiros desprovidos de manutenção, defendendo que o distrito necessita

de uma identidade visual e representatividade adequadas, a exemplo de

outras cidades. Ato contínuo, a Vereadora reforçou o apelo para que a

gestão municipal, por meio de sua equipe técnica, realize uma vistoria na

quadra onde atualmente funciona a Escola Gente inocente. A Vereadora

denunciou que a reforma da sede da escola está atrasada há cerca de dois

anos - citando informações de bastidores sobre um suposto débito da

prefeitura junto à empresa executora no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil

reais) - e manifestou extrema preocupação com a segurança das crianças.

Ressaltou que, diante do período de fortes chuvas e ventos, o improviso da

quadra torna-se perigoso, sendo imperativa uma intervenção técnica para

garantir a integridade física dos alunos e profissionais da educação.

Concluindo sua fala, solicitou sensibilidade ao pleito e agradeceu a atenção

de todos. Não havendo mais oradores inscritos para os Temas Livres, o Senhor

Presidente levou o requerimento verbal da Vereadora Elisângela Bezerra de

Menezes Santos (Danda de Val) à discussão, e, não havendo quem quisesse

discutir, o Senhor Presidente o colocou em votação, sendo o requerimento

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Ato contínuo, nada

mais havendo a tratar e, não havendo mais quem desejasse fazer uso da

palavra, o Senhor Presidente encerrou a fase da ORDEM DO DIA e declarou

encerrada a presente sessão, ficando designada a 3° (terceira) Sessão

Ordinária do 2° Período Legislativo do ano de 2026, para o dia 14 de abril de

2026 (terça-feira), às 09h, nos termos do ad. 96 do Regimento Interno,
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agradecendo a presença de todos e invocando a proteção de Deus. Do

que para constar, Eu , Helder Henrique de Lima

Albuquerque (Helder de Beto Gordo) - 1 ° Secretário ad hoc mandei digitar e

lavrar a presente ATA em livro próprio, a qual vai por mim assinada, pelo

Presidente, pela 2° Secretária ad hoc da Sessão, e pelos demais Vereadores

e Vereadoras que assim desejarem, e por tantos quantos outros estiverem

presentes e desejarem. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Belém de
Maria, Estado de Pernambuco, em 07 de abril de 2026.

Présidente

Primeiro Secretário
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